

24 октября 2017 года в Московском морском центре ДОСААФ России прошла увлекательная экскурсия для учащихся школы № 167 имени Маршала Л.А. Говорова Северного административного округа города Москвы.

В ходе экскурсии были показаны: обновленная учебно-материальная база центра, современные тренажеры для подготовки морских и речных специалистов, на которых дети сами смогли попробовать свои силы, водолазный полигон, где были продемонстрированы водолазное оборудование и снаряжение, барокамера, а также ребята посетили полигон по борьбе за живучесть надводного корабля. В ходе экскурсии ребята посетили музей Военно-морского флота России, который расположен на базе центра.



Посещение центра учащимися ГБОУ "Школа № 167 им. Маршала Л. А. Говорова"

Автор: Administrator

26.10.2017 11:12 - Обновлено 27.10.2017 11:06



Посещение центра учащимися ГБОУ "Школа № 167 им. Маршала Л. А. Говорова"

Автор: Administrator

26.10.2017 11:12 - Обновлено 27.10.2017 11:06

